ANAAYTIKH I'EQMETPIA

OEMATA IOYNIOY 2020

OEMA 1

To guPaddv Tprydvov pe TAELPEG TOL SOVOGLOTO V KOl W 1GOVTOL LLE:
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OEMA 2

To onpeio P avikel 6to evBouypoappo tpupa pe dkpo to onueio A ko B av:

OP = (1— X) OA+ XOB,0 < x <1

O
o OP=(1-X)OA+XOB,0<x<0
o OP=(1-X)OA+XOB,0<x>1
0P |l= (1— x) | OA[| +x|| OB [|,0 < x <1
O
o Alo
OEMA 3

Y10 eninedo Bewpodpue Kapteswavég ovvtetaypéveg OXy. Ti mapiotdvel 1 eicmon

Xy-2y=5;

o Kuokio



o 'EAlewynm
o Iapapoin
o Ze&byog evbeimv

o Alo

OEMA 4

Y10 eminedo Oewpodue Kapteswavég cvvtetaypéveg OXy. Ti mapiotavel 1 e€icwon

X2+y?=2X;

o kuKAo ké€vrpov K(1,0) kan axtiva R=1

o kOKho ké€vipov K(0,0) ko axtiva R=2X
o kuKAo ké€vrpov K(0,0) kon axtiva R=v2x
o kuKAo ké€vtpov K(0,1) kan axtiva R=1

o GAlo

OEMA 5

x-1 2-y z-1

‘Eva d16vuopa mapdAAnio Tpog v Topokdtom svbeio 3

gival To:

o (23,1)
o (-2,-3,-1)
o (4,62
o (1,3,2)
o (1,2,1)

OEMA 6

2tov tprodldotato gvkieidelo yopo dtvovror ta onueia A(1,0,0) kan B(0,1,0). O

YEOUETPIKOG TOTOG TV onueimwv P tov ydpov yio ta onoia woydel d(P,A)=2d(P,B) sivar:

o Eninedo

o Kuoxhog

o Zgbyog emmédmv
o Kbdhvdpog

o AMo



OEMA 7
Atvovton ta onueior A(1,0,0), B(0,1,0) ko I'(0,0,1). [Toceg opaipec diépyovtatl amd to

onueia avtd;

o

Kopia

Mo axpipag
Avo axp1mg
Amelpeg
AA\o

OEMA 8

H e&iowon tov emmédov 10 omoio eivan kabeto g evbeiag {2x+y=5,y-3z=1} o710

A(2,1,0) sivaw:

(@]

X2+y?=1
x?-y*=0

xyz=1

(-3x + 6y + 22)°=0
AA\o

®OEMA 9
H axtiva R tg opaipag (X) n omoia givor opdkevtpn g oeaipag (S) pe egicmon

X2 +y° +2° —4x+ Yy +8=0xou epdmtetar Tov emmédov 2X+y—2z-1=0 sivau

o R=1

o R=4/3

o R=0

o R=y-2z-1

o Alo
OEMA 10

To moteg Twég tov K M eéicwon (K+2)x* +(k—1)y* —k* +k +6 = 0 mapiotdvet

Elleym oto eninedo;

o k>0



k e (-2,0)
k € (—0,1) U(3,+x)
k € (—0,2) U (3,+0)

O

Ao

O

OEMA 11

T1 mopiotéver 1o ovvoro Tov onueiov A ={(X,y,z) e R*: x* +xy + y* =0};

o Evbeia

o Kvixio

o 'EAlewn
o YmepPoin
o AMo

OEMA 12

H andotacn tov onueiov A(1,1,1) amd v gvbeia (g): {X+y+z-3=0,x+2y-z=2} civat

o V7

5
o V7
g
o V7
o AMo
OEMA 13

Ot gvbeieg {2x+3y+z=0, x-y+z=0} xar {x=0,y=1} &ivow:

o AocOpPorec

o Tapdiinieg

o Tépvovrtar oo (0,0,1)

o Avnkovv oto 1010 eninedo

o Alo



OEMA 14

T1 mopiotéver To cvoro Tov onpeiov A ={(X,y,2) e R®: x* + y* =0};

o Evbeia
o Kuxho

o Znueio
o Zoeaipa
o AMo



